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ATA DA SEXAGÉSIMA QUARTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 25/11/2025. 

 

Ao vigésimo quinto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes 

vereadores: vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, vereador Gelson Henrique, vereador 

Marcel Taí Gostei, vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador Rodrigo 

Rodrigues, vereador Tiago Kurtz, vereador Vinicius Bonitão,  vereador Vinny e vereador Zé 

Chaleira. Totalizando a presença de 11 vereadores e 1 ausente, sendo ele: vereador Leo Primo. 

Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 64ª 

Sessão Ordinária do ano de 2025. Em seguida, colocaram em Discussão e Votação às Atas da 

62ª e 63ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de 

voto. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - ÁGUAS 

DO RIO: Vereador Diogo Talento – Apresentou 01 Pedido de Providência - Solicita 

vistoria e reparo na Av. Brasil nº1398, Bairro: Coreia. INDICAÇÃO LEGISLATIVA - 

Vereador Diogo Talento - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e 

Serviços Públicos a revitalização na Av. Brasil nº1398, Bairro: Coreia. - Indica a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a revitalização e recapeamento 

asfáltico na Rua Itabaiana de Oliveira nº105 até 63, Bairro: Santa Terezinha. TEMA LIVRE: 

Não houve vereador inscrito. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O Vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes a 

sessão e agradeceu a presença do jogador Serginho de Nilópolis. Em seguida, explicou sobre 

seu projeto de lei, que está sendo criado, em homenagem ao senhor Marcelo da Van. O 

Vereador Rodrigo Rodrigues fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes a sessão. Em 

seguida e parabenizou sua colaboradora Samanta pelo aniversário. Em seguida, pediu uma 

fiscalização mais rigorosa da empresa Águas do Rio, sugerindo a inclusão de mais dois 

membros na comissão de fiscalização, se colocando à disposição. O Vereador Raphael 

Duarte fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes a sessão. Agradeceu a presença da 

população e reforçou sua insatisfação com a empresa Águas do Rio, afirmando que irá 

trabalhar junto à comissão para resolver as demandas e reclamações sobre a empresa em 

Mesquita. Em seguida, informou que a prefeitura já está fazendo a limpeza do rio para prevenir 

problemas com as chuvas de verão e pediu colaboração da população para manter os rios 

limpos. O Vereador Vinny fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes a sessão e a 

população presente, criticou a empresa Águas do Rio pela cobrança de esgoto e água, 

afirmando que os serviços não estão sendo prestados adequadamente. Colocou-se à disposição 

para participar da comissão de fiscalização e pediu mais educação da população em relação ao 

lixo e entulho nas ruas, destacando a importância da colaboração da população e da denúncia 

de irregularidades. O Vereador Dudu 2D fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes e 

agradeceu a presença de seus colaboradores e amigos. Em seguida, criticou a empresa Águas 

do Rio, afirmando que ela presta um desserviço ao município, deixando buracos pela cidade e 

demorando muito para resolver os problemas. Colocou-se à disposição para participar da 

comissão de fiscalização e anunciou que irá fazer vídeos e postar com datas para cobrar 

soluções e quanto tempo a empresa demorou para solucionar. O Presidente informou que já 

esgotaram os diálogos com a empresa Águas do Rio e sugeriu que a comissão faça um relatório 

ao Ministério Público, denunciando a empresa pelos serviços não prestados. Disse que estão 

fazendo uma cobrança de taxa de esgoto mais o esgoto está sendo lançado no rio do município. 

O Vereador Marcel Taí Gostei fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes a sessão. 

Solidarizou-se com os colegas vereadores e se ofereceu para fazer parte da comissão de 

fiscalização da empresa Águas do Rio, destacando a injustiça da cobrança de esgoto em 
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Mesquita, pois não está prestando um serviço que funcione corretamente, continuam jogando o 

esgoto no rio do município. Prometeu apoiar a comissão em suas ações. Nada mais a constar, o 

Presidente encerrou a 64° Sessão Ordinária.  

 


